



青春党建让党建更青春

本刊记者 / 吴凌云

青春是什么颜色的？

对于浙江工业大学的青年党员来说，他们的青春是红色的。

截至2017年年底，浙江工业大学共有党员8833名，其中在岗教职工党员2846名，学生党员5164名。

正是因为这些年轻的党员，所以走在浙工大，随处可以感受到党建的青春气息。

“七号室友”。入学第一天，你就来到了新生的身旁，学习、生活、科研、校园、寝室、军训场……都有你的鼓励和指引。你知道吗，你就是他们的榜样，他们多么希望有一天，能

接过你手中的接力棒。

党员志愿者。他们的身影出现在这个四通八达的城市中，从互联网大会到大学生运动会，从“五水共治”到剿灭劣Ⅴ类水。他们真诚微笑，伸出善意之手。

890院长热线。这是一份14小时的陪伴。一声声亲切的问候，一句句耐心的解答，热线这头的等待，为的就是直面矛盾，践行先锋。

……

如何让“青春之党建”实现“党建之青春”，在浙江工业大学，我们看到了最好的诠释。

(浙江工业大学供图)



- 1.我是你们的“7号室友”!
- 2.第十九届“知行杯”理论知识竞赛总决赛。
- 3.学生党员排练党课情景剧。
- 4.学生党员志愿服务。